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Ide

Pletysmografie

Protokol:

Definujte klicova slova, cil cviceni a popiSte princip pouzité metody méfeni. Naméfené hodnoty se zobrazuji
v tabulkach vetné grafické podoby . Porovnejte namérenou hodnotu klidového pritoku s hodnotou
fyziologickou. Stanowte dobu nawatu ke klidowm hodnotam b&hem funk&ni a reaktivni hyperémie.

Answer

Tabulka 1.- Zméfené hodnoty prdtoku (ml/s)

Cas (=] Klidovy pritok | Z&t&% druhou rukou | Pracovni hyperemie | Reaktivni hyperemie

0 0.2147 0.3264 34117 4,1299
g 60 0.2386 0.261% 3.3755 0.9956
120 0.2794 0.247 2.2618 0.8592
160 0.2398 1.6696 0.349
190 1.2991 0.745
300 0.6141
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Tabulka 2. - Objem piFedlokti a prdtok ¥ ml/min/100ml {granud)

Data pro klidové hodnoty:

Obvod predlokti {o/fom) 23

N Délka manZety (Ifcm) 12

| Korekeni faktortkané (k) 0.85

Objem predlakti (V) 479.601910828
Vypod. pritok {ml/minf100ml) 34110649023
Fyziol. pritok (ml/minf100ml) 2 aZ 4

Interpretace a zavéry:

Odpovida zwseni priitoku knve pfi pracowni a reaktivni hyperémii fyziologickym predpokladdim? Jaka je
podstata zwsSeni pritoku krve pii pracowni a reaktivnii hyperémii? Podle doby trvani reaktivni hyperémie se
wjadrete k funkci endotelu u wSetfované osoby.

prezily jsme to, Jancina koncetina ma prutok 3,4 coz odpovida fyziologickemu rozmezi. P.S.: ruka odpadla, pohrbily jsme ji za
kampusem, ve stejnem miste s temi, co pokus neprezili...
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